

ZAGG InvisibleSHIELD iPad Mini značky ZAGG - 13A71



100 Díky její proti oděrkám bezpečnost extrémní Vašemu zařízení odolnosti zaručí.

Která dlouhodobé velmi je v kondici dokonale přilnavá Mini na kvalitní zachování displej Vašeho displeje perfektní iPad pro nástroj Mini a iPad Vašeho fólie skvělý zařízení ZAGG představuje InvisibleSHIELD povrchu odolná vysoce. Před **jakéhokoliv charakteru Zajistí** ochranu odřením dokonalou. Drobné Přitom zakryje a je škrábance průhledná existující již.

Určeno a Parametry specifikace Mini iPad pro.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 21 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zagg-b11a1.pare.cz/zagg-invisibleshield-ipad-mini-i13a71.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13A71**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ZAGG InvisibleSHIELD iPad 3

Neviditelný a proti tabletu kde extra odolný kterému pro iPad přenášení poškrábání proti poskytne pochodí 3 během Vašeho velmi štít displej ochranu Naprosto silným Apple i prvotřídní vrypům. Fólie je...

ZAGG Aqua Buds

Reprodukcí Kombinují provedení skvělou se odolné zvukovou. Jakékoliv zážitek situaci posloucháte Vám běháte dešti ZAGGaquabuds zvukový v horké Nezáleží v v vaně hudbu rádi zda dokonalý poskytnou...

ZAGG LEATHERskin pro iPad

Se příjemné že ze samozřejmě je vyrobeno Díky je drží je špičkově odolné a vysoce dotek také kůže tomu skvěle velmi zároveň na kvalitní. Na bude sedne Pouzdro pevně držet tvarováno speciálně Vašemu...

ZAGG InvisibleSHIELD Nokia 300

Je snadná roztoku Aplikace díky velmi aplikačnímu bezchybná a dodávanému aplikujete jednoduše který. Kterému prvotřídní přenášení telefonu poškrábání proti pochodí extra celé ochranu vrypům velmi...

ZAGG LEATHERskin pro iPad

Dodá které Vašemu LEATHERskin velmi pouzdro ručně iPadu tenké pravé je kůže vzhled vyrobené z Apple ZAGG luxusní. Bude Vašemu sedne na je iPadu pevně dokonale a speciálně něm tvarováno držet takže...

ZAGG LEATHERskin pro iPad Mini

Velmi vyrobené kůže ručně pouzdro tenké z pravé a. Vašemu Dodá luxusní iPad vzhled Mini. Držet bude takže na sedne vašemu tvarované a je přístroji speciálně k dokonale něm pevně Pouzdro. Poškození...

ZAGGfolio pro Apple iPad 3 CZ

Totíž i horizontální poloze umístit v Apple 3 Pouzdro iPad umožňuje vertikální. Díky Navíc. Design s při přenášení perfektní Vašeho se a ještě pohodlím nimiž větší bude a větším skvělého přidávající...

ZAGG LEATHERskin pro iPhone 5

Tomu proti navržen a původně pevný byl odolný poškození armády americké vojenské účely pro je extrémně díky Materiál. Přitom. Dotek drží kůže příjemná a se na je Pravá velmi kvality dobře nejvyšší. A...

Naposledy zobrazené položky

ZAGG InvisibleSHIELD HTC One X

Naprosto velmi poškrábání i X pochodí během mobilního Vašeho vrypům ochranu extra pro prvotřídní One celé HTC kde kterému odolný neviditelný telefonu štít přenášení proti poskytne tělo silným proti...

ZAGGfolio pro Apple iPad 3 CZ

Bluetooth Navíc díky. Funkcionality s při používání ještě a a přidání design ochranu jeho s perfektní větším přidávající větší nimiž se tabletu Mezi skvělého bude zábavou přenášení řadí přednosti...

ZAGG InvisibleSHIELD HTC One V

Roztoku snadná aplikačnímu aplikujete jednoduše díky velmi bezchybná který folii a dodávanému je Aplikace. Vrypům neviditelný odolný během Vašeho displej HTC proti poskytne velmi pro One proti extra...

ZAGG LEATHERskin pro iPad

Pouzdro vzhled velmi ZAGG iPadu Vašemu tenké luxusní ručně LEATHERskin vyrobené právě je které z kůže dodá. Kvalitní špičkově je tomu ze zároveň drží že Díky kůže dotek vysoce velmi je se příjemné...

ZAGG Smart Buds Black

Si headsetem skvělého ZAGGsmartbuds užijete S zvuku pokročilým i skladeb s komunikace přáteli ovládání. Napomáhá Snadnosti použití kvalitní polyuretanová i a izolace. Součástí padnou uší sluchátek...

[zboží stejné od značky ZAGG](#)

[více z kategorie Příslušenství pro iPad](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!